
Unité 3 – séance 2 

Quel est le double de : 

8 : ……….. 20 : ……….. 200 : ……….. 34 : ……….. 

Quel est la moitié de : 

10 : ……….. 16 : ……….. 600 : ……….. 24 : ……….. 

1. Calculer : 

6 + 3 = ……….. 8 + 9 = ……….. 15 – 7 = ……….. 

60 + 30 = ……….. 80 + 90 = ……….. 150 – 70 = ……….. 

600 + 300 = ……….. 280 + 90 = ……….. 250 – 70 = ……….. 

2. Calculer : 

2 + ……….. = 8 9 + ……….. = 16 7 + ……….. = 12 

20 + ……….. = 80 90 + ……….. = 160 70  + ……….. = 120 

200 + ……….. = 800 490 + ……….. = 560 700 + ……….. = 820 

3. Trouver toutes les façons d’obtenir 140 en additionnant 
deux nombres dont le chiffre des unités est 0. 
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